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1)
⊗
Βρείτε τα παρακάτω όρια (αν υπάρχουν)

(a) lim
(x,y)→(0,0)

x5y3

x6 + y4
, (b) lim

(x,y)→(1,2)

sin(x− y + 1)

x+ y − 3
, (c) lim

(x,y)→(0,0)
xy

2

.

2)
⊗
Δίδεται η συνάρτηση

f(x, y) =
cosx− 1 + x2

2

x4 + y4
, (x, y) 6= (0, 0).

Υπολογίστε τα όρια

lim
y→0

[lim
x→0

f(x, y], lim
x→0

[lim
y→0

f(x, y].

Υπάρχει το όριο

lim
(x,y)→(0,0)

f(x, y) ?

3)
⊗
Θεωρούμε τη συνάρτηση

f(x, y) =

{
(x− y) sin 1

x
sin 1

y
, αν xy 6= 0

0, αν x = y = 0

α)Να δειχθεί ότι δεν υπάρχει το limx→0[limy→0 f(x, y)].
β)Να δειχθεί ότι η f(x, y) είναι συνεχής στο σημείο (0, 0).

4)
⊗
Βρείτε τις μερικές παραγώγους των παρακάτω συναρτήσεων

(a) f(x, y) = (x2 + y2)1/3, (b) f(x, y, z) = x2yz3, (c) f(x, y) = xy − y sinx,

(d) f(x1, . . . xn) =
n∑

i=1

aix
2
i .

5) Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια:

(a) lim
(x,y)→(0,0)

sin (xy)

sinx sin y
, (b) lim

(x,y)→(0,0)
x2 sin (

y

x
).
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6) Δίδεται η συνάρτηση

f(x) =

{
0, y ≤ 0, ή y ≥ x2,
1, 0 < x < x2.

Να δείξετε ότι f(x, y)→ 0 καθώς (x, y)→ (0, 0) κατά μήκος οποιασδήποτε ευθείας περνάει από την
αρχή των αξόνων. Να βρείτε μια καμπύλη που περνάει απο την αρχή των αξόνων όπου κατά μήκος

της οποίας, εκτός από την αρχή των αξόνων, η συνάρτηση παίρνει τη σταθερή τιμή 1. Υπάρχει το

όριο

lim
(x,y)→(0,0)

f(x, y) ?

Οι ασκήσεις για παράδοση σημειώνονται με ⊗

Η παράδοση των ασκήσεων θα γίνεται προσωπικά την ώρα των Ασκήσεων (φροντιστήρια)
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